

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Видавництво та поліграфія» підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» Відокремленого структурного підрозділу «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного університету»

Сучасні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтовані на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Це пов'язано з тим, що на сьогоднішній день у суспільстві освіта займає центральне місце, оскільки саме в ній генерується, накопичується і розповсюджується головний ресурс розвитку людства - знання.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Видавництво та поліграфія» за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» свідчить про те, що вона містить цілі, завдання та зміст, установлені загальні, спеціальні компетентності та програмні результати навчання, кваліфікаційні вимоги до виробничої діяльності, спрямовані на успішну та всебічну підготовку здобувача освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія»

Позитивним, на наш погляд, є те, що освітньо-професійна програма базується на загальновідомих виробничих потребах із урахуванням сучасного стану видавничо-поліграфічної галузі та ринкових відносин, орієнтує на актуальну спеціальність, у рамках якої можливе подальше навчання та професійна кар'єра.

Освітньо-професійна програма «Видавництво та поліграфія» враховує вимоги сучасного ринку праці, потреби підприємств, у тому числі приватної форми власності щодо підготовки фахівців. Однак, на нашу думку, доцільно збільшити кількість навчального часу передбаченого на вивчення дисципліни «Технології електронних видань».

Загалом є підстави вважати, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія».

Рецензент:

Завідувач кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій  
Національного авіаційного університету, к.т.н.

Олександр БОБАРЧУК  
Відділ кадрів  
СВІДЧУЮ  
Відділ кадрів  
Національного авіаційного університету